T=45—7—L(EEX-LAO15YU—X) HIIEHAE

COE[F BHRRZEBERDOVEEELTHDOHESTE VKU,
ARmIFHBIHICEOTHEDEIT DT, TREDERCTHIITTLIEE L,

NyF I —RAOHICIE. FEEDERHBAITNET,

HIEHBAEXEICHERELTLEE W,
CORBEE=HCHLHT EEF, TOHRBBEHIHIC

<BELTLERELBED>
FR EITHOT AHEFZELIDICUTERLTLEELY)
TSARSAIN—, BEIRVIL, Ef

BUHUL. &<FHATHSERTDRS TEELEE 0,

Ver1.0

J

fitferE : 2~6.5kg

3 TERam

DF—LAX 1A

®@/ITRILECX 1A

@J0OXy TU—RFX 18

¢
\
=

®J0OXy NTL—BMX1#

ORIV M-AXAE (Max12)

W
Tonnmmm

@55 TBX 1@
@)L DX 2% (MEX10) @RILMEX3ZE (MBX12) @IV HX 1% (M8X105)

@8IV M-Bx4E (M5X12)

XEmORMPRIEN G O CESIE. mE (EEX-LAOTSKE) L TEDERES (D~W0) L#fmB (Fvy FGIEE) ZBHMSELIEE L,

@I v +—M-CX48

0. |

BFRAELYFUNIXIE WRALVFKR)KX 1A

935V THRINIBIES

1. 7=LAICI50T7 B ZRfFIFET,

2. 9327 BIC/TIRIVE C ZRHIFET,

3. RKIRICOSTZRFIFIET
%[EE 10~85mm FTOXRIRICHTIIAIRET T,

<fERARIL>

P

@RIV FE (MBX12)

®@mILKD

(" D+
v 4

<E&10~55mmOXRICETF DIHE>

—

|

10~55mm

|

>

BFRBLYF VNI

\

®@/TIILKRC

<fERAMILE>

o'

®7RJLRD (MB6X10)

<E&50~85mmOXIRICETIF DIHE>

®@mILKD

>

50~85mm |

BFBLYF NI

AN
®/TRILEC

<fERWIL>

e

®7RILRD (M6X10)

®/TRILKC




90Xy FCRHIFBDIHS

1. RIRICEBEIRVIVIEET
B 10~50mm ONR%EZR(FET,

2. 7=LAIRITOXYFTL—bF FZRFIFET,

3. 70Xy IL—b | TRIRZERHBALTERELET .

KR

BE£10~50mmayT

A
|Z=
A

-

c=SEs
= SHILAE BRALYF (I
Loy | SERRILES . Sh  esOxy hTL—H
e o
\/ @ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \ ®Fv G
@RILFE (MBX12) @KL KH (M8X105) WRJVKH

T4 ATV AL DEIF &
1. EZ9—7—LICF« ATV ZRHIET,
05 < AT A D LEI2 5 FRICHIL MERIET wALEM-A L rpay—— @E=57—LIcF « ZTLA LADKIL M ORI FFERIL NERIT, 2TORILMELOIDE
SRV MM-AZ R EM-BH B F THESIHL, 1o @)L M-B e i SIoBET, ORI TERLET

RIS UUDESTOENEE, R IL MDY S 2T | e pmme E o

BEE. BEICHHTERO L, HROENEYX 7 iy

DRIV NESAEL EE L, ‘ =Y.

— 54 2TA A Y/
R .
- LYFHK
ERBERTIHE, 71 2TV 3mm WARLZF )
PIIEIC D TEELEEL, @I vy +—M-C Do VA DTy p—
: _
A e A . el x M-C

74 2ATUAIERHBL TSRS Rl @Iy r— ®@7k)LM-B ORIV ~M-A

AL TL ZEL, M-C Frcld

25 OB LISEET « 2T LA D / U @7t )L SM-B

RSB E S BRI LS, ED

A EE A DRIV SM-A

I NARTEDET « T LA ERIET DBENBOET. Frcld

F1e, M MYETEBDET 4 ATUA LoD EFRCET @RI RM-B

BSET 2BNNBDET,

MG ISELERIL MORERGE T« ATV ICL>TEBEDFT,

BT 1 2T LA DRRSIHED, X—N—~OHNEDEEET

CREOL. B DR NORSERO T EEL,




T4 ATV ALDEFITFE (RE)

2. 5=JIKRIWI—=ICTF4 ATV LDIT—T V& BUTSER T .

QT —JILiRILET—(K) DRIV ~ZfESD. O —TJIV%EEL. Uy—TILikILT—(K)
BALET, ZRTITE T,

=)
RILY—(K)
RV b

"IEEIE
DRALYF (KK ShEET.

O —TJILiRILY — () DRIV RS, | @r—TILEEL. F—TILiRILET—()
BHLET, ZRFIFE T,

@
o —FIikIbF— () o —FikILF— ()
* LA TV BB E *MA T2 EfiE
SEATEHLET. DEATEUIIET.

WAL YF (KK
HEPDABNT X EHLDTER
OETIHBNDHBDT, KIRDHICTF+ AT HIHDIKBETOERRBEFTIEEL,
F4RATUVAHRIBRDLICHSD T ATV HXRBOAICH D

@RAELYF KK

7—LOBIEDETERD, l.
) ETFBEARBNELYF (KK B
RFFBT1 ATUAICEDET TRV N ZEEULTCHRELET .

7 —=LOREFNOFEENTELXT,

ORI EERD TIRIE EZ R ETTBLMRICEBLTLIEE L,

02~6.5kgINDHERRISBUFFENTLEE L,

07— LEBICMEBNEVTLIEZ L,

OFRREMT I TANEBITBIHENTLIEZ N,

OFRMZEIRENDHDBFRICEREULIENTLIEE L

QRN TERALIEWVTLEEL,

OERBNONNTeEEX TEALEVTLIEE L,

ORILRIEEDDDAEEFEALFEVNTLEE L,

O AR MEDFAEE- M T -tHEFLIENTLIEE L

OFRRICEVRENCEE, IR HZESZEVTLIEE L,

OFRBERR-ZHITELDIEF®. FTOPHER.HIEDS VG CEARELEVTLIEE L,

OFRBEKIFEDBRETRSTIEVNTLIEE V) T B NIEF THINIEWVTLEE L,

OB FHRICEFRMOHBREMN T BIENTLEE L,

OFRBDBFANZET DHEEICIF NI VPY Y F—REQEREERBRINZEINTLDHDEEALENTLEEW,

OFHMDWIE. FTeFZ DEMICK>TEULER P ER. FHEOEZCOVNTHEREZDEZENEVNEDELET . H5H U
CTERLIEE L

P EDRITERUCTHIRD TLIEE L,

RmCHTIHHMLEDE

HEOREEEICIWODERZRSOTVEID. H— FWELRPHRICETD
BAVNGDEBEETTVFHLES, BEVKRDDRFTEF THEREICTHERIEE L,

bS5 AR—MERE

JES% A —YTSA https://www.esupply.co.jp
MALSESH ESEHEI 1861 TEL: 086-473-9152
BI/AC/TTDaSs



